



Житель Канашского района приговорён к 3 годам лишения свободы за сексуальные связи с 13-летней девочкой

Приговором Канашского районного суда 20-летний сельчанин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, заведомо не достигшим четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 13 на 14 июля 2011 года молодой человек, находясь у себя дома в одном из сельских населённых пунктов Канашского района в состоянии алкогольного опьянения, вступил в половую связь с 13-летней девочкой, которую незадолго до этого пригласил к себе в гости. Осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Канашским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

26 Октября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/651338>